## Решение

## Совета Вахитовского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

п. Победа

Nº167

от 15 июня 2020 года

Об отмене решения Совета Вахитовского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 07.05.2020 № 165 «О внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном устройстве И бюджетном процессе Вахитовского сельского поселения Азнакаевского муниципального Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Вахитовского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 02.03.2020 №155 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве И бюджетном процессе Вахитовского сельского поселения Азнакаевского муниципального Республики Татарстан» (с учетом изменений внесенных решением от «24» 04. 2020 г. Nº162)

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с законодательством Республики Татарстан

## Совет Вахитовского сельского поселения решил:

- Совета Вахитовского 1. Отменить решение сельского Азнакаевского муниципального района Республики 07.05.2020 № 165 «О внесении изменений и дополнений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе Вахитовского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Вахитовского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Татарстан от 02.03.2020 №155 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе Вахитовского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (с учетом изменений внесенных решением от «24» 04. 2020 г. №162)»
- 2. Обнародовать настоящеее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: <a href="http://pravo.tatarstan.ru">http://pravo.tatarstan.ru</a>, на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: <a href="http://aznakayevo.tatarstan.ru">http://aznakayevo.tatarstan.ru</a>.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению.

Председательня вахитов

И.Б. Бухарова